评建工作简报

2022 年第 10 期(总第 10 期)

安阳学院评建办公室编

2022年7月13日

本期导读

- ◆我校组织本科教学工作合格评估知识考试
- ◆我校开展本科教学工作合格评估阶段性检查
- ◆我校学子在 2022 年"鲁班杯"全国高校 BIM 毕业设计 作品大赛中喜获佳绩
 - ◆我校召开本科教学工作合格评估阶段性检查反馈会

报:校领导,评建工作领导组

发: 各学院, 机关各部门

(共60份)

我校组织本科教学工作合格评估知识考试

6月28日下午,我校组织全体教职工进行本科教学工作合格评估知识考试。校长贺海鹏、副校长王爱民、副校长姜德刚、副校长马保建等校领导分别对安阳中华路校区、原阳校区考试工作进行巡视督查。本次考试采取笔试答题形式,考试内容包括学校基本情况、《安阳学院本科教学工作合格评估知识宣传手册(教师版)》等相关知识。考场上,每位教职工认真答题,遵守考试纪律,考场秩序井然。

本次考试旨在促进全校教职工更深入地理解评估指标体系,更准确地把握合格评估的本质特点和要求,充分调动全体教职工参与评估工作的积极性,进一步明确了工作任务及方向,为学校顺利通过合格评估打下坚实基础。

我校开展本科教学工作合格评估阶段性检查

为全面检验我校本科教学工作合格评估成效,加强对各部门评估工作的指导,根据评建工作整体安排,7月4日-8日我校开展了本科教学工作合格评估阶段性检查。集团推进安阳学院本科教学工作合格评估办公室主任豁泽春、集团教学促进办公室宋洁、苏亚斐老师以及商丘学院评建办公室主任刘瑾全程参与指导工作。

本次检查共分为三个工作组,检查组以问题为导向,通过听取汇报、实地查看资料等形式对学校 12 个机关处室、13 个教学单位的工作任务开展及完成情况、存在的问题进行了逐一督查,并提出了相应的建设性意见。

检查结束后,分别召开了校长办公会、评建办公室工作会议,与 会人员就近一周的检查工作进行了交流讨论,从学校顶层设计、专业 建设、人才培养、专业师资队伍、实验室建设、教改科研、教学运行、 校园文化与学生发展等方面进行了全面的总结反馈。

最后,豁泽春主任作总结讲话,豁主任肯定了学校各部门在评建工作方面取得的成果,同时就我校进一步加强专业内涵提升、人才培养特色凝练、专业师资队伍建设、教改科研工作推进、教学运行及质量保障等方面提出了意见和建议,建议各部门要持续加强对合格评估指标体系和要求的学习,进一步提高对合格评估工作的认识,真正做到"以评促建、以评促改、以评促管、评建结合、重在建设"。安阳学院校长贺海鹏,副校长王爱民,副校长兼评建办公室主任姜德刚表示,学校将高度重视集团领导的意见,下一步将组织召开反馈会,系统梳理,提出整改进度和目标要求,重点推进,落实整改,真正将合格评估标准落到实处,以最好的状态迎接本科教学工作合格评估。

我校学子在 2022 年"鲁班杯"全国高校 BIM 毕业设计 作品大赛中喜获佳绩

近日,由中国建设教育协会主办的 2022 年 "鲁班杯"全国高校 BIM 毕业设计作品大赛 B 赛项 (BIM 应用模块)圆满落下帷幕。由我校汪一帆和鲁申申两位教师指导的土建类专业的 3 支队伍在比赛中喜获佳绩。

据悉,"鲁班杯"全国高校 BIM 毕业设计作品大赛已成长为覆盖全国建筑类高校、面向在校大学生影响力较大的高校盛会。由我校学子张家哲、孙俊阳、赵润晖、吴莹莹、史梦琪组成的"人民西路六号"团队,在 2022 年"鲁班杯"全国高校 BIM 毕业设计作品大赛"中荣获(BIM 应用模块)本科组二等奖;景亚菲、王明辉、张家豪、宋红磊组成的"一起向未来队"和张倩、张冰倩、李娜、岳冠辰、杨雪组成的"智凡超联队"分别获得该赛项的三等奖。本次获奖是原阳校区土建类专业学子首次取得的全国性学科竞赛大奖。

一直以来,学校致力于高水平应用型人才的培养,在教育教学开展中,注重理论教学与实践应用的充分结合,并不断通过实践加强学生的理论应用能力和创新创造能力。此次我校学子在大赛中喜获佳绩,正是我校注重人才培养的有力证明,在工作中,我校将持续提升人才培养水平,不断培养出与时俱进的高水平应用型人才。

我校召开本科教学工作合格评估阶段性检查反馈会

7月12日上午,学校在行政楼 501 会议室、508 会议室召开了本科教学工作合格评估阶段性检查反馈会。全体校领导、各行政处室负责人、二级学院院长、副院长、党总支副书记以及评建办公室全体工作人员参加会议。会议分别由副校长兼评建办主任姜德刚,规划评估处副处长、评建办副主任谢静主持。

副校长王爱民、副校长姜德刚、副校长张宇、副校长张明选分别对此次检查的具体情况进行了意见反馈并对各部门下一步的评建工作提出具体要求。

会上,副校长王爱民针对《安阳学院迎接本科教学合格评估分院 (部)支撑材料目录》进行了梳理、解读。王校长要求,各单位要扎 实推进部门评建工作,进一步明确合格评估整改指导思想和相关标准 要求,逐步完善,以达到"评建结合、重在建设"的最终目的。

最后,校长贺海鹏作总结讲话。他指出:评估是必经之路,要紧紧围绕二十字方针,推动学校发展。态度决定一切,细节决定成败,行动决定未来,要持续做好思想建设、能力建设、制度建设、队伍建设,主动作为,以最好的状态迎接本科教学工作合格评估。